DEIDI .

NMNACTUKOBBIN KABEJIbHbIA BBOJ, C 3ALLUTON OT NEPEMMBA

Matepuan: PA (Hewnon), UL 94 V-2, (nop 3aka3 VO, F1) Pabouas Temnepatypa avHamuyeckas: — 20...+80°C
lepmeTnyHoe ynnotHeHve: NBR (nog 3aka3 EPDM, TPV, cunukoH) Pabouas Temnepatypa cratnyeckas: —40...+100°C
YnnotHuTensHoe konblo: EPDM (nog 3aka3 FPM, TPV, cunukoH) LieeT: RAL7035 - cepbiin / RAL9005 - yepHbIii

CreneHb 3almTh: IP68

YNROTHHTENLHDE KONLYD

g é@

OB sy Bidfy D HpY KA Hopnye YNNOTHEHKE M EpueTHIMpYOLLEA
T rFanua
MnacTukoBbI KabenbHbIi BBOA, TN M MnacTukoBbIl KabenbHblli BBOA, TUN PG
Aptukyn ApTukyn Pe3b6a Kabenb H GL d ApTukyn ApTukyn Pe3b6a kabenb H GL d @
RAL7035 RAL9005 @ D1 [mMm] [Mm] [Mm] [MM] [MM] RAL7035 RAL9005 @ D1 [Mm] [MMm] [mMM] Mm] | [Mm]
M1207SR M1207SRB M12x15 3..6,5 54 8 7 16,5/15 P0707SR P0707SRB PG7 3..65 54 8 7 16,5/15
M1205SR M1205SRB M12x15 2.5 54 8 7 16,5/15 P0705SR P0705SRB PG7 2.5 54 8 7 16,5/15
M1608SR M1608SRB M16x15 4.8 63 8 8,5 19 P0908SR P0908SRB PG9 4.8 63 8 8,5 19
M1606SR M1606SRB M16x15 2.6 63 8 8,5 19 P0906SR P0906SRB PG9 2.6 63 8 8,5 19
M1610SR M1610SRB M16x15 5..10 78 8 10,5 22 P1110SR P1110SRB PG 11 5..10 78 8 10,5 22
M1607SR M1607SRB M16 x 1,5 3.7 78 8 10,5 22 P1107SR P1107SRB PG 11 3.7 78 8 10,5 22
M2012SR M2012SRB M20x 1,5 6..12 90 9 13 24 P13512SR | P13512SRB PG 13,5 6..12 90 9 13 24
M2009SR M2009SRB M20x15 5.9 90 9 13 24 P13509SR | P13509SRB PG 13,5 5.9 90 9 13 24
M2014SR M2014SRB M20x15 10...14 100 9 15,5 27 P1614SR P1614SRB PG 16 10...14 100 10 15,5 27
M2518SR M2518SRB M25x15 13..18 114 1 20 33 P1612SR P1612SRB PG 16 7.12 100 10 15,5 27
M2516SR M2516SRB M25x15 9..16 114 1 20 33 P2118SR P2118SRB PG 21 13...18 114 1 20 33
P2116SR P2116SRB PG 21 9..16 114 1 20 33
MnacTukoBbI KabenbHbIi BBOA, TN M MnacTukoBbIi KabenbHblli BBOA, TUN PG
(yanuHeHHasi pesbba) (yanuHeHHas pe3bba)
Aptukyn ApTukyn Pe3b6a Kabenb H GL d Q ApTukyn ApTukyn Pe3b6a Kkabenb H GL d
RAL7035 RAL9005 2 D1 [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] RAL7035 RAL9005 2 D1 [Mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
M1207SRL | M1207SRBL M12x15 3..6,5 54 15 7 16,5/15 P0707SRL | P0707SRBL PG7 3..6,5 54 15 7 16,5/15
M1205SRL | M1205SRBL M12x15 2.5 54 15 7 16,5/15 P0705SRL | P0705SRBL PG7 2.5 54 15 7 16,5/15
M1608SRL | M1608SRBL M16x15 4.8 63 15 8,5 19 P0908SRL | P0908SRBL PG9 4.8 63 15 8,5 19
M1606SRL | M1606SRBL M16x15 2.6 63 15 8,5 19 P0906SRL | P0906SRBL PG 9 2.6 63 15 8,5 19
M1610SRL | M1610SRBL M16x15 5..10 78 15 10,5 22 P1110SRL P1110SRBL PG 11 5..10 78 15 10,5 22
M1607SRL | M1607SRBL M16x 1,5 3.7 78 15 10,5 22 P1107SRL P1107SRBL PG 11 3.7 78 15 10,5 22
M2012SRL | M2012SRBL M20x 1,5 6..12 90 15 13 24 P13512SRL | P13512SRBL PG 13,5 6..12 90 15 13 24
M2009SRL | M2009SRBL M20x15 5.9 90 15 13 24 P13509SRL | P13509SRBL PG 13,5 5.9 90 15 13 24
M2014SRL | M2014SRBL M20x15 10...14 100 15 15,5 27 P1614SRL | P1614SRBL PG 16 10...14 100 15 15,5 27
M2518SRL | M2518SRBL M25x15 13..18 114 15 20 33 P1612SRL | P1612SRBL PG 16 7.12 100 15 15,5 27
M2516SRL | M2516SRBL M25x15 9..16 114 15 20 33 P2118SRL P2118SRBL PG 21 13...18 114 15 20 33
P2116SRL P2116SRBL PG 21 9..16 114 15 20 33

— AT T A ,-'A'.. AL i \ R

II\"\"’ \'.u [ TN -."Im"m ! |'h‘. 1 1 I “I"f ) III i l !:_ [ 1

I VIR IR TIRY | ' M —
R L | a

o T T T T 8
SSSAVAVAV/ ANA o1

www.ikotek.com.ua




